ECUACION ES TRIGONOMETRICAS

Resolver las siguientes ecuaciones trigonomeétricas elementales:

a) senx=——
) 2
b) cosx= —£
2
C) ctgx= 3
1
d) senx=—
) 3

e) cosx= _2

5
f) senx=0 (Sol: x=k-180°)
g) cosx=-1 (Sol: x=(2k+1)-180°)
h) cosecx=-2

Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas:

a) senx+cosx= V2 (Sol: x=45°+k-360°)

C) senxcosx =% (Sol: x=45%+-180°)

d) sen 2x=cos x
(SOl X=30°+k-360° Xx=1509k-360° x=90°+k-180°)
e) V3 senx+cosx=1 (Sol: x=k-360% x=120°+k-360°)
f) 2cos’x-sen’x+1=0 (Sol: x=90°+k-1807)
a) sen’x-senx=0 (Sol: x=k-180° x=90°+k-360°)
h) 2cos?x—+3 cosx =0
(Sol- x=90°+k-180% x=30°+k-360°% x=330°+k-360°)
i) sen’x-cos®x=1  (Sol: x=90°+k-180°)
j) cos’x-sen’x=0 (Sol: x=45°+k-90°)
k) 2cos’x+senx=1
(Sol- X=90°+k-360% x=210°+k-360° x=330°+k-360°)
) 3tg?x—V3tgx=0
(Sol: x=k-180° x=30°+k-360°% x=210°+k-360°)

m) _g (Sol:x=45°k-180°)

sen[%+x]—~’fsenx

n) sen[1—){"|+c:,r:>:-'.]'£—><‘|=i
e 4 N3 ) 2
(Sol: x=60°+k-360° x=300°+k-360°)

0) sen2x-2cos’x=0 (Sol: x=90°+k-180°; x=45%k-180°)

p) cos2x-3senx+1=0 (Sol: x=30°+k-360° x=150°+k-360°)
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i) secx=-—"
3

i) tgx=«/§

k) cosecx= = (Sol: A soluc)

) sen’x+cos’x =1

3
cos3X = T (Sol: x=10°+k120% x=110%k-120°)

sen(>(+1]:£
4) 2

b) senx-2cos2x= —%

(Sol: 30°, 150° = 311°24'35" y = 228°35'25")

q) 4sen’x cos’x+2cos’Xx-2=0 (Sol: x=k-180° x=45°+k-90°)

r) 4sen’x+senx cosx-3cos’x=0
(Sol: x=36°52"11,6"+k-180° x=135%k-180°)

S) cos® X 4cosx= 1 (Sol: x=90°+k-1809)
2 2

) g % +1=cosx (SOl x=k-360)

u)

259n2%+c092x:0

(Sol: x=90°+k-180°; x=60°+k-360°; x=300°+k-360°)
V) cos2x+3senx=2
w) tg2x tgx=1
X) COSX coS2X+2¢05°%=0
1))

z)

2sen x=tg 2x

@sen%+cosx=1

) sen2x cosx=6sen’x

B)

tg['%—xj|+1gx:1

7) senx—+v3 cosx=2 (Sol: x=150°+k-360°)

Resolver las siguientes ecuaciones, transformando las sumas y diferencias en productos:

a) Sen3x-Senx=cos2x

b) _Sen Sx+sen 3x
COS X + €0S 3X

sen 3X +sen x
g) FEUSNERENS T
cos 3x —cos X

d) sen3x-cos3xX=Senx-cosx
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